



SEÇÃO JUDICIÁRIA DO MARANHÃO

RETIFICAÇÃO

Em razão de incorreção no nome do Diretor do Núcleo de Controle de Controle Interno, retifico a ata 7134490, para onde se lê Francisco das Chagas Pereira do Nascimento, leia-se **Francisco das Chagas de Carvalho Caldas**.

Ana Paula Fernandes

Sup. da Semad e Enc. da Seram/Ma



Documento assinado eletronicamente por **Ana Paula de Oliveira Fernandes, Supervisor(a) de Seção**, em 13/11/2018, às 10:30 (horário de Brasília), conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm> informando o código verificador **7151753** e o código CRC **278288E0**.